



小罗伯特·唐尼



成龙

《福布斯》发布全球演员收入榜 唐尼登顶成龙第三

本报讯《福布斯》近日发布了去年下半年全球演员收入榜单。《复仇者联盟2》的票房成绩虽然没能超越第一部,但这并没有妨碍小罗伯特·唐尼强力吸金,成为全球收入最高的演员。

50岁的小罗伯特·唐尼在《复联2》中是第五次扮演钢铁侠,据《福布斯》报道,他在去年下半年一共收入8000万美元(其中包括出演《复联2》和《法官老爹》的片酬)。和他的角色托尼·斯塔克一样,小罗伯特·唐尼是个精明的商人。他获得了迪士尼电影票、周边产品和家庭录像带的特许经营权,并且通过谈判把成本压得很低,从中获利颇丰。

收入仅次于小罗伯特·唐尼的是詹妮弗·劳伦斯,年仅25岁的她已经完成了34部作品,去年收入5200万美元,其中《饥饿游戏3:嘲笑鸟(上)》贡献了大部分。

华语明星成龙排名第三,对于他的上榜很多人会略感意外。他与约翰·库萨克、阿德里安·布洛迪合作的《天将雄狮》在国内取得了6亿多元人民币的票房成绩(影片将于9月4日在北美上映),此外他还经营着成龙耀莱连锁院线,同时还是赛格威智能平衡车的经销商。

紧随成龙的是范·迪塞尔,《速度与激情7》的火爆给他带来了4700万美元的收益。其他排名较高的演员还有:布莱德利·库珀(4150万美元)、亚当·桑德勒(4100万美元)、“寡姐”斯嘉丽·约翰逊(3550万美元)、马克·沃尔伯格(3200万美元)、约翰尼·德普(3000万美元)。(王文)

新片发布 廖凡美梦成真:“终于和汤唯做搭档”

本报讯“汤唯的角色够二,跟她本人很贴近。”和汤唯搭档新片,男主角廖凡相信了命中注定,还给搭档贴上了标签。

7月9日,由冯小刚监制,张皓执导的爱情喜剧《命中注定》在京发布。片中,汤唯饰演的“野蛮女友”因两次算命结果而离开未婚夫去寻找命中注定的爱人。

廖凡说:“我七八年前就想着能跟汤唯拍一个电影多好,现在美梦成真了。她扮演的这个角色有一股二了吧唧的劲儿,这不是坏词,是为了爱情,为了美好有股子不管不顾的劲儿,这个劲儿很真,很能打动人,跟她本人我觉得很贴近。”

据悉,该片将于7月24日在全国公映。(林晔)

《栀子花开》笑点与泪点齐飞

颜值爆表剧情不虐心

□本报记者 杨尊尊

由何炅执导,李易峰和张慧雯主演的青春电影《栀子花开》昨日在全国首映。该电影既是何炅作为导演的处女作,也是李易峰首次担任电影男主角,“国民主持”与“国民男神”合体,可谓看点十足。昨天上午,由20位“晚报小微”微友组成的观影团和记者一起,来到市区开源路名豪奥斯卡影城观看了这部影片。

一部清新欢乐的青春片

《栀子花开》的视角对准当下最年轻的一代人,讲述了一群芭蕾少女与乐团小子用梦想告别校园的故事。李易峰饰演的主唱许诺,领衔栀子花乐队的梦想,希望和唱片公司签约成为职业乐团;张慧雯饰演的言蹊,率领舞团的四个小妹妹,一心去巴黎进修。影片一开场,两组人物就像所有的毕业生一样,对前程信心满满,感情也非常甜蜜。可是在临近毕业的时候,现实和突如其来的噩耗彻底改变了预

定的轨迹。

长期以来,在国产青春电影剧情设定上,似乎不打个胎、不流个产,玩命相爱相杀一把,就不能称之为青春。而《栀子花开》走了一条不一样的路,没有堕胎、没有背叛,何炅用轻喜剧的方式讲述了一群逗比的欢乐青春。它自成一派,故事简单、清新、搞笑,没有大喜大悲,就是生活中的小乐趣和小感动,却更容易引起身边人对青春产生的共鸣。

微友“守望幸福”观影后给晚报小微发来影评:“40多岁的我总以为没有什么东西可以打动自己了,但《栀子花开》中的亲情、友情、爱情一下子击中了我内心情感中最柔软的地方,让我如多愁善感的少女一样,随剧情发展内心起伏,导演、演员对‘情’的诠释彻底征服了我,真的是好久没有看到这么清新的好电影了!”

剧情简单不虐心 颜值逆天

电影中女主角和男主角宿舍分别为4人,颜值爆表、个性鲜明。李易峰一直被视

为“萌神”“高冷总裁”“段子手”的结合体,在剧中即使留着中分短发依然帅气非凡。而蒋劲夫更是帅气搞笑,其冲动的性格推动着故事的发展。《栀子花开》的女主演是谋女郎张慧雯,而女二号是“国民老公”王思聪的前女友张予曦,主演们不仅颜值高,话题度也十足。

微友“李树林”说:“《栀子花开》不怀旧、正青春,不虐心,但一定会让你感动,因为这就是我们的青春。《栀子花开》是我们青春美好的象征,值得一看。特别是李易峰饰演的许诺,真是一个暖男,超喜欢。”

微友“俺能推眉”说:“影片比其他青春片出彩。主演颜值逆天,客串路人同样夺人眼球。剧情简单,但细节刻画细腻,笑点遍布,全程无尿点。另外,如果赐我一像剧中许诺一样既帅又有才的‘忠犬’男朋友,这辈子都值得了……”

何炅和谢娜拍吻戏? 观众看彩蛋笑疯

在剧中,一帮新人演员表现十分出彩,演员们把握自己

的角色,却没有用力过猛,而是适可而止。对各种细节的准确把握,充分调动起现场观众的情感,笑点与泪点双双被戳中。

微友“我的心不锈而且防盗”说:“何炅的首部电影很成功,剧本选得蛮不错。整场电影看下来笑点颇多。最后的彩蛋,谢娜的友情出演更是让人笑坏了。请问,谢娜和何炅演的是男女主角的中年时代吗?哈哈。当然,片中一票明星友情客串,可以看出何炅的人缘是真心好啊。”

“影片很励志,剧情让人潸然泪下,更让人捧腹大笑。我跟何炅是同一个时代的人,我总觉得自己老了,没什么梦想和追求,其实,相信自己,有梦想什么时候都不晚,慢慢老去的80后也可以做得更好!”微友“寂静如歌”观影后说。

最后,提前透露下,“晚报小微”观影团下次组织观影《捉妖记》,影片在名豪奥斯卡影城首映场为7月15日23点59分。当然啦,咱们免费观影看的是7月16日的上午场,亲们赶紧关注“晚报小微”,和小微一起免费看电影吧!

央视90后帅气男主播走红 网友:为他早起看新闻



本报讯这几年,央视实习主播“新面孔”一向是网友关注的焦点,这些身上尚带着校园青涩气息的“小鲜肉”也为荧屏吹来一股新风。近日,又一位90后年轻男主播走红网络,他就是亮相央视四套新闻节目的李泽鹏(左图)。7月9日一组李泽鹏播报新闻时的网络截图在微博上转载达到

三万余次,网友们纷纷留下评论称“小哥颜值太高”“为了他可以早起看新闻”。

实际上,6月初,李泽鹏等4位新主播就在央视四套《中国新闻》栏目凌晨时段亮相,他们都来自中国传媒大学播音学院的李泽鹏(左图)。7月9日正式毕业。李泽鹏之前还在个人微博上晒出了毕业证

和两张学位证。他不但在播音专业学习,还辅修了电视编导的双学位,可以说不仅“颜值高”,还是位“学霸”。这两天,李泽鹏还分享了自己当年经过复读考上中传播音系的经历,勉励其他有志艺考的年轻人。有网友点赞并调侃“明明可以靠脸吃饭,偏要靠才华”。(小新)